



欢迎使用交通智搜...

交通智搜⑥

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

首页 > 交通要闻

花儿临夏 好路连着好日子

来源：中国交通新闻网 2023-03-27 08:29:29

【字号 大 中 小】 【我要打印】

2022年12月，甘肃省临夏市环城北路东线、安临一级公路东乡和政连接线、折双公路建成通车。3条公路的建成通车进一步优化了路网结构，有效促进了县域互联互通，将有力带动沿线文旅资源深度开发。

据了解，临夏回族自治州（简称临夏州）8县（市）均实现二级以上公路通达，临夏市、临夏县、广河县、和政县4县（市）高速公路联通，永靖县通一级公路，乡镇通三级路率达87%，所有乡镇和建制村实现100%通硬化路、通客车目标。10年来，临夏州交通成绩亮眼。

外通内联协调发展

党的十八大以来，临夏州交通项目建设步伐加快。截至2021年年底，公路通车里程达7904公里，全州基本形成了外通内联、通村畅乡、客车到村、安全便捷的交通运输网络。

同时，临夏州委、州政府及交通运输管理部门加快推动“四好农村路”建设。2018年以来，共实施各类农村公路项目959项，完成投资42.76亿元，打通了群众出行“最后一公里”。其中，投资31.85亿元实施旅游路、产业路、扶贫路项目8项，共428公里，交旅融合发展势头强劲；实施建制村通硬化路442项，共2400公里；实施30户以上自然村组通公路5175公里，实现了100%建制村通水泥（沥青路），99%的自然村组通水泥硬化路。

路通了，要让更多群众享受到交通带来的便利。

临夏交通运输管理部门坚持“路、站、运”一体化协同发展，开通客运线路882条，投入农村客运车辆5138辆，覆盖所有县乡客运站及码头等重点场所；全州8县（市）开通城乡公交线路67条，投入客运车辆630辆，基本覆盖城区所有街道和周边乡镇，临夏县和东乡县开通了直达临夏市的县际公交。

通达便捷的农村客运网络基本实现了城市公交和农村客运的无缝对接。此外，全州加强农村物流体系建设，建制村直接通邮率达100%，建立乡镇快递末端投递网点127个、覆盖率92%。

旅游路通达“致富门”

总投资16.35亿元、全长286公里的康乐莲麓至积石山大河家旅游扶贫大通道，连接起康乐县、和政县、临夏县和积石山县的8条国省干线公路、16条县乡公路和46条村道，将沿线44个旅游景点串联成线，形成环临夏旅游公路网。

环临夏旅游公路网的建立，不仅为打造“花儿临夏、在河之州”文旅品牌注入强劲动力，还让沿线18.87万名群众实现家门口就业，有力促进了经济社会发展。

临夏县漫路乡依托旅游大通道，拓展开通了约13.7公里的村级道路，同时在阳洼河新建了约3公里的彩虹旅游道路，通过开发乡村公益性岗位，设置旅游摊点，有效解决了近300人就业，为促进乡镇经济社会发展及乡村旅游探索出一条新路径。

临夏市唯一的山区村王坪村依托新建的产业路，积极调整产业结构，成立油用紫斑牡丹合作社，大力发展油用牡丹种植，越来越多的群众因路致富。

政府信息公开
★
分享
残疾人
↑
×

